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SAMBUTAN PJ BUPATI BULELENG 
PADA ACARA  

PEMBUKAAN KEJUARAAN BOLA VOLI  
“LPD KALIBUKBUK CUP IX” TAHUN 2023 

KAMIS, 6 JULI 2023 
 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng,  

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng, 

 Kepala Dinas, Badan dan Kantor di Lingkungan 

Pemkab Buleleng, 

 Ketua Umum KONI Kabupaten Buleleng, 

 Ketua Pengkab PBVSI Buleleng, 

 Camat Buleleng, 

 Para undangan lainnya, panitia penyelenggara, 

dan peserta kejuaraan yang saya banggakan.  
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Om Swastiastu, 

Assalammualaikum Waramatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan, 

Salam Olahraga ... !!! 

 

Sebelumnya mari kita panjatkan puja dan puji 

syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa, Tuhan 

Yang Maha Esa, karena atas berkat rahmat-Nya, hari ini 

kita dapat berkumpul bersama, dalam acara 

Pembukaan Kejuaraan Bola Voli “LPD Kalibukbuk 

Cup Ix” Tahun 2023, harapan mampu menggairahkan 

dan mengembangkan pembinaan para atlit bola voli 

Buleleng, sehingga mampu berprestasi di kejuaraan - 

kejuaraan tingkat daerah, nasional maupun 

internasional.  
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Pertama – tama tentu saya ucapkan terima kasih 

kepada panitia penyelenggara yang telah berupaya 

menyelenggarakan kegiatan ini, sebagai wujud nyata 

partisipasi aktif masyarakat dalam upaya 

pengembangan olahraga bola voli di kabupaten, 

sekaligus sebagai pencerminan sinergitas antara 

pemerintahan daerah dengan masyarakat untuk 

memberikan wadah bagi masyarakat dalam kegiatan 

keolahragaan.  

Terkait dengan hal tersebut pemerintah daerah 

akan selalu memberikan apresiasi tinggi dalam setiap 

kegiatan keolahragaan, sepanjang kegiatan itu bersifat 

positif dan mampu memberikan wadah bagi pembinaan 

generasi muda dan masyarakat. pemerintah daerah 

akan tetap berusaha untuk memfasilitasi sesuai dengan 

kemampuan daerah. Untuk itu pada kesempatan ini 

saya sangat berharap bahwa kegiatan ini dapat terus 

berlanjut hingga kejuaraan berikutnya, sehingga 
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pembinaan generasi muda pada umumnya dapat 

terlaksana secara berkesinambungan. 

 

Hadirin dan para undangan yang saya hormati,   

Saya sangat berharap kejuaraan ini dapat juga 

membangkitkan dan memotivasi lembaga atau institusi 

lain untuk menyelenggarakan kegiatan - kegiatan 

seperti ini yang pada intinya mampu melibatkan 

partisipasi generasi muda, sehingga dengan lebih 

banyak kegiatan - kegiatan yang diselenggarakan untuk 

generasi muda, maka dapat meminimalisasi keterlibatan 

pemuda pada kegiatan - kegiatan yang bersifat negatif 

seperti minuman keras, narkoba, pornografi dan 

balapan liar di jalan raya. Disamping itu pula melalui 

kejuaraan ini saya sangat berharap, akan muncul klub - 

klub bola voli yang berpotensi sebagai bibit - bibit atlet 

yang nantinya disiapkan untuk mewakili Kabupaten 

Buleleng di event tingkat yang lebih tinggi. 
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Para undangan dan hadirin yang berbahagia,  

Demikian beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan, semoga Kejuaraan Bola Voli “LPD 

Kalibukbuk Cup IX” Tahun 2023 ini dapat berjalan 

dengan lancar dan tetap menjunjung tinggi nilai – nilai 

sportivitas sehingga diperoleh banyak manfaat guna 

kemajuan cabang olahraga bola voli di Kabupaten 

Buleleng pada khususnya, serta di Provinsi Bali pada 

umumnya.  

Mengakhiri sambutan ini, saya sampaikan selamat 

bertanding kepada seluruh peserta, lanjut kepada 

perangkat pertandingan, saya berharap mampu 

memimpin dengan profesional dan adil sehingga 

kejuaraan ini berjalan dengan lancar. 

Atas Asung Kertha Wara Nugraha Ida Sanghyang 

Widhi Wasa, maka pada malam hari ini Kamis, 6 Juli 

2023, Kejuaraan Bola Voli “LPD Kalibukbuk Cup IX” 

Tahun 2023, saya nyatakan dibuka  secara resmi. 

Sekian dan Terima Kasih. 



6 

 

Om  Santih Santih  Santih  Om, 

Wassalammualaikum Waramatullahi Wabarakatuh, 

Salam Sejahtera Untuk Kita Semua, 

Salom, 

Namo Budaya, 

Salam Kebajikan, 

Salam Olahraga ... !!! 

 

Pj. Bupati Buleleng, 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 

 


